

Errata

No artigo "Visão multiprofissional sobre as principais barreiras na cobertura e no acesso universal à saúde em territórios de extrema pobreza: contribuições da enfermagem", com número de DOI: 10.1590/1518-8345.1042.2688, publicado no periódico Rev. Latino-Am. Enfermagem, 2016;24:e2688, na página 1:

Onde se lia:

"Rev. Latino-Am. Enfermagem. 2016;24:e2688"

Leia-se:

"Rev. Latino-Am. Enfermagem. 2016;24:e2795"

No artigo "O acesso às ações e serviços do Sistema Único de Saúde na perspectiva da judicialização", com número de DOI: 10.1590/1518-8345.1012.2689, publicado no periódico Rev. Latino-Am. Enfermagem, 2016;24:e2689, na página 1:

Onde se lia:

"Rev. Latino-Am. Enfermagem. 2016;24:e2689"

Leia-se:

"Rev. Latino-Am. Enfermagem. 2016;24:e2797"

No artigo "Qualidade de vida relacionada à saúde como preditor de óbito de pacientes em diálise peritoneal", com número de DOI: 10.1590/1518-8345.0786.2687, publicado no periódico Rev. Latino-Am. Enfermagem, 2016;24:e2687, na página 1:

Onde se lia:

"Rev. Latino-Am. Enfermagem. 2016;24:e2687"

Leia-se:

"Rev. Latino-Am. Enfermagem. 2016;24:e2794"